
1 ワークショップ／８期生任命式
●日付： ４月２6 日

　

●人数： 18 名
●内容： 伝える力をみがくワークショップでは、区内で活躍

する俳優の奥山静香さん（劇団シアターキューブリッ
ク）から、自分らしく表現するこつを学びました。
今年度は８期生として、新たに 1０名の大使が任命
されました。

●発信： FACEBOOK、X、区公式 LINE、プレスリリース、
すみだ経済新聞、みんなの経済新聞、
さくらタイムズ、ジモトトピックス、
すみだまちかど放送局
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活 動 記 録
　子どもの感性・視点を通して、区の魅力を発信してもら
うことで、シビックプライド醸成を図り、地域の発展に関
わろうとする区民を増やすため、毎年任命している「すみ
だ子どもPR大使」。活動を通じて、自身の地域への愛着
をさらに深めてもらうことがねらいです。

　今年度は10名が新大使の8期生として任命され、昨年
度から継続の9名を加えた計19名が活動しました。

令和7年度（第8期）大使：19名
（3年生：4名　4年生：8名　5年生：6名　6年生：1名）

令和7年度の任命式（4月26日）

令和８年３月

【活動実績】

▲「両国国技館！」出さ
れたお題を体で表現

▲

任命式



2 こどもわくわくフェスティバル
●日付： 5 月 25 日

　

　

●人数： 3 名
●内容： 「こどもまんなか すみだ」の取り組みや4月に施行

されたばかりの「墨田区こども条例」を知ってもら
うためのイベント。オープニングセレモニーでは、す
みだ親善大使と一緒に司会を担当、会場で集まっ
た意見を発表することで、イベントをPRしました。
また「すみだの居場所」について来場した子どもた
ちにアンケートをしました。

●発信： FACEBOOK、区公式 LINE、
プレスリリース、さくらタイムズ

3 とうきょうスカイツリー駅付近　上下線高架化記念現場見学会
●日付： 6月7日

　

●人数： 5名
●内容： 踏切を除却することで、渋滞の緩和やスムーズな移

動など、より暮らしやすい街を目指すための高架化
が完了したことを記念し、普段は入ることが
できない工事現場などを見学するイベント。
臨時列車「スカイツリートレイン」に乗車し
たり、高架橋下や新しくホームとなる場所の
見学をするなど、東武鉄道の裏側に潜入しま
した。

●発信： FACEBOOK、Instagram、区公式 LINE、
すみだまちかど放送局、
ラジエイト（国土と交通に関するメディア）

4 スポGOMI
●日付： 6月14日

　

●人数： 11名
●内容： すみだ環境フェアの一環で行われた「スポGOMI」

に参加しました。
チームごとにゴミの質や量をポイントで競い合い、
スポーツのようにゴミ拾いを楽しもうというイベン
トです。たくさんのゴミを拾うことができました。

●発信： FACEBOOK、区公式 LINE、
J:COMジモトトピックス、プレスリリース、
すみだ経済新聞
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▲子どもたちの意見を集めます ▲ステージ上で記念撮影！

▲セレモニーの司会も務めました

▲高架化工事について学びます

▲ふだんは入ることができない
線路内に潜入！

▲スカイツリートレイン
（展望車両）に乗車しま
した

▲茂みの中には、ゴミがたく
さん隠れていました！

▲参加者を代表して宣誓！



5 夏休み‼相撲健康体操　in 国技館
●日付： 8月 6日
●人数： 8 名
●内容： 例年国技館で行われている、「夏休み‼相撲健康体

操　in 国技館」に参加し、親方や力士から相撲健
康体操を教わりながら、体を動かしました。

●発信： FACEBOOK、日本相撲協会公式 X、
日本相撲協会公式 Instagram、東京新聞

6 隅田川とうろう流し
●日付： 8月16日
●人数： 3名
●内容： 隅田川とうろう流しは関東大震災や東京大空襲な

ど、隅田川で亡くなった多くの方々の霊を弔うため
にはじまったもの。平和への想いや願いをとうろう
に描き、隅田川に流しました。

●発信： 発信媒体：FACEBOOK、Instagram、
すみだ経済新聞、ジモトトピックス

7 新日本フィルハーモニー交響楽団　音楽づくりワークショップ
●日付： 8月19日
●人数： １０名
●内容： 新日本フィルハーモニー交響楽団のみなさんに教わ

りながら、3チームに分かれて「となりのトトロ」の
キャラクターのイメージに合わせて音楽づくりを体
験しました。最後は、作った音楽をつなげて、一つ
の曲を完成させました。

●発信： FACEBOOK、プレスリリース、さくらタイムズ
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▲願いを書き込む

▲四股や土俵入りなど、相撲の基本動作を取
り入れた体操。誰でも楽しめます

▲隅田川が約 3,000 基のとうろうで彩ら
れました

▲音楽作りに挑戦！

▲いろいろな楽器に触れました

▲プロの演奏を間近で体感！



8 日本相撲協会　相撲体験
●日付： 8月27日
●人数： 6 名
●内容： 国技館の地下にある大広間で、親方や力士と一緒

に相撲を体験するイベント。
相撲健康体操をしたり、力士と実際に相撲をとった
り、親方や力士にインタビューするなど、様々な体
験を通して相撲の魅力をPRしました。

●発信： FACEBOOK、
YouTube 番組「すみだまちかど放送局」、
日本相撲協会公式 X、
日本相撲協会公式 Instagram

9 すみだ水族館　アオウミガメの赤ちゃんお披露目会
●日付： 9月13日

　

●人数： 2名
●内容： アオウミガメの赤ちゃんのお披露目会に参加し、初

めて水槽に入る様子や体重を測る様子などを見学
しました。お披露目会のあとは、すみだ水族館の
副館長や飼育員さんにウミガメの放流や、ウミガメ
を守る活動をしている理由を学びました。

●発信： FACEBOOK

10 すみだファミリーフェスティバル
●日付： 11月23日

　

●人数： ３名
●内容： 子ども向けワークショップやキッチンカー、ステー

ジ発表など、様々な体験ができるイベント。小さな
ハートの紙に感謝の気持ちを描く「ありがとうアー
ト」を体験した後、ステージですみだファミリーフェ
スティバルとすみだ子どもPR 大使の活動について、
PRしました。

●発信： FACEBOOK、X、Instagram、
PRタイムス
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▲国技館の中を見学。普段は
入れないところも見られて、ワ
クワクしました

▲大使の活動をPR。元気いっぱいに話すこと
ができました！

▲たくさんの感謝のメッセージが
アートに！

▲力士に挑戦！

▲小笠原村から、アオウミガメの赤ちゃん
2匹が、すみだ水族館にやってきました！

▲すみだ水族館がウミガメ
を守る活動をしている理由
を教わりました



11 すみだ北斎美術館
●日付： 12月21日
●人数： 7名
●内容： 学芸員から鑑賞マナーや企画展の見どころを学ん

だあと、企画展「北斎でひもとく！浮世絵版画大百
科」を鑑賞しました。鑑賞後は学芸員に質問をした
り、「江戸のすごい1枚」を紙にまとめ、すみだ北
斎美術館に展示することで、子どもの視点からPR
を行いました。

●発信： FACEBOOK、Instagram、
すみだ北斎美術館 FACEBOOK、
「江戸のすごい1枚」館内展示

12 おしえて！ボランティアさん
●日付： ３月８日
●人数： 7名
●内容： すみだボランティアセンターの職員から説明を受け

ながら、手話体験や絵手紙づくり、日本語ボラン
ティアの外国の方との交流、車いす体験などを行い、
すみだのボランティアについて学びました。

●発信： FACEBOOK
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▲浮世絵版画の企画展を鑑賞し
ました

▲いろいろな手話を学びました

▲車いす体験

▲絵手紙づくりに挑戦

▲浮世絵版画のひみつや制作工程を教わ
りました


